

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

**THE PRESIDENT**

**3 CFR**

**Proclamation 7219 of September 2, 1999**

**Contiguous Zone of the United States**

*Correction*

In Presidential document 99-23460 beginning on page 48701 in the issue of Wednesday, September 8, 1999, the date "August 3, 1999," in the subject heading of the Proclamation was incorrect and should read "September 3, 1999," and the date in the running heads should read "September 8, 1999."

[FR Doc. C9-23460 Filed 9-9-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

**DEPARTMENT OF ENERGY**

**Federal Energy Regulatory Commission**

[Docket No. RP99-471-000]

**Williams Field Services Group, Inc. v. El Paso Natural Gas Company; Notice of Compliant**

*Correction*

In notice document 99-22136 beginning on page 46668 in the issue of Thursday, August 26, 1999, the docket number should appear as set forth above.

[FR Doc. C9-22136 Filed 9-9-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

**DEPARTMENT OF ENERGY**

**Federal Energy Regulatory Commission**

[Docket No. TM00-1-55-000]

**Questar Pipeline Company; Notice of Tariff Filing**

*Correction*

In notice document 99-22137 beginning on page 46666 in the issue of Thursday, August 26, 1999, the docket number should appear as set forth above.

[FR Doc. C9-22137 Filed 9-9-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

**DEPARTMENT OF ENERGY**

**Federal Energy Regulatory Commission**

[Docket No. TM00-1-143-000]

**TransColorado Gas Transmission Company; Notice of Tariff Filing**

*Correction*

In notice document 99-22138 beginning on page 46667 in the issue of Thursday, August 26, 1999, the docket number should appear as set forth above.

[FR Doc. C9-22138 Filed 9-9-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

**DEPARTMENT OF ENERGY**

**Federal Energy Regulatory Commission**

[Docket No. ER99-4026-000]

**Mobile Energy Services Co., L.L.C.; Notice of Filing**

*Correction*

In notice document 99-22140 beginning on page 46665 in the issue of Thursday, August 26, 1999, the docket number should appear as set forth above.

[FR Doc. C9-22140 Filed 9-9-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

**DEPARTMENT OF THE TREASURY**

**Internal Revenue Service**

**26 CFR Part 1**

[REG-106527-98]

RIN 1545-AW22

**Capital Gains, Partnership, Subchapter S, and Trust Provisions**

*Correction*

In proposed rule document 99-20368, beginning on page 43117, in the issue of Monday, August 9, 1999, make the following corrections:

**§ 1.1(h)-1 [Corrected]**

1. On page 43121, in the second column, in § 1.1(h)-1(f), in *Example 1*, the table is corrected to read as follows:

	Assets	
	Adjusted basis	Market value
Cash .....	\$3,000	\$3,000
Loans owed to partnership .....	10,000	10,000
Collectibles .....	1,000	3,000
Other capital assets .....	6,000	2,000
Capital assets .....	7,000	5,000
Unrealized receivables .....	0	14,000
<b>Total .....</b>	<b>\$20,000</b>	<b>\$32,000</b>
Liabilities and capital		
Liabilities .....	\$2,000	\$2,000
Capital:		
A .....	9,000	15,000
B .....	9,000	15,000
<b>Total .....</b>	<b>\$20,000</b>	<b>\$32,000</b>

**§ 1.1223-3 [Corrected]**

2. On page 43123, in the first column, in § 1.1223-3(e), in *Example 4*, the table is corrected to read as follows:

	Assets	
	Adjusted basis	Market value
Cash .....	\$5,000	\$5,000
Unrealized Receivables .....	0	6,000
Capital Asset 1 .....	3,000	8,000
Capital Asset 2 .....	2,000	5,000
Capital Assets .....	5,000	13,000
<b>Total .....</b>	<b>\$10,000</b>	<b>\$24,000</b>

[FR Doc. C9-20368 Filed 9-9-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D